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The  Council  consulted  on  proposed  changes  to  develop  a  hub  for  people with 

disabilities in Southwark between 26 June and 7 August 2017.  

The  consultation  proposed  a  change  to  the way  people with  disabilities  access 

support  in  Southwark  via  the  development  of  an  accessible  hub  to  provide 

information, advice,  care and  support  to  individuals whose  lives are affected by 

disability, and a change to day centre services in Southwark 

 

This  document  sets  out  the  demographic  analysis  from  the  responses  received  from  the 

consultation.  

 
 
   

www.southwark.gov.uk  
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 All Respondents 

Age 
 
8 of 191 respondents did not give their age, and a  further 8 explicitly did not want to give their 
age.  
 

 
 
 

Young adults 16‐24  8 5%

Young Working age   59 34%

Older working age 45‐64  79 45%

Older working  29 17%
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Type of Disability 
 

Hearing/ Vision  39 

Physical/ Mobility   53 

Mental Health   23 

Learning Difficulties   70 

Memory Problems   23 

Others1   30 

 
 

Preferred Language 
 

 
 
 
13 respondents indicated other preferred languages or verbal conditions.  
 

Non verbal  6 

Turkish  2 

Bengali  1 

Cantonese  1 

Portuguese  1 

Spanish  1 

Supported with Makaton  1 

 
   

                                                      
1 Autism, Cerebral Palsy, Epilepsy, severe brain damage, diabetes, Downs’ Syndrome,  glaucoma, hemiplegia, Rett 
syndrome, MS, Osteoarthritis, Paraplegie,  
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Religion 
 

 
 
 

Gender & Gender Reassignment 
 

 
 
 
22 respondents answered no to ‘Is your gender identity the same as the gender you were assigned 
at birth?’ This is 12% of all respondents, which is much higher than would be representative of the 
population. 
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Sexual Orientation 
 

 
 
 
   

34
22 17

118

0

20

40

60

80

100

120

140

I do not want to
answer this
question

No Not Answered Yes

Disability Hub respondents by gender reassignment

102

0 0 1
0

20

40

60

80

100

120

Hetrosexual/straight Gay man Lesbian/ Gay women Bi Sexual

Disability Hub respondents by sexual orientation



Children’s and Adults’ Services     Page 7 of 16 

Ethnicity 
 
A third (32%) of respondents did not give their ethnicity.  
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Q1. Do you agree with the proposal to develop a hub for people with disabilities in 
Southwark? 
 

Age 
 

 
 

Disability 
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Preferred Language 
 

 
 

Religion 
 

 
   

137

3
15

1

27

2 4 2
0

20

40

60

80

100

120

140

160

English I do not want to
answer this question

Not Answered Other

R
es
p
o
n
d
en

ts

Q1. Do you agree with the proposal to develop a hub for people 
with disabilities in Southwark? by preferred language

No Yes

1

59

35

9

31

6
1516

3 2
6 3 5

0

10

20

30

40

50

60

70

Buddhist Christian I do not
want to

answer this
question

Muslim No religion Other (blank)

R
es
p
o
n
d
en

ts

Q1. Do you agree with the proposal to develop a hub for people 
with disabilities in Southwark? by religion

No Yes



Children’s and Adults’ Services     Page 10 of 16 

Gender 
 

 

 

Sexual Orientation  
 
Only  1 person who  answered  the question  identified  themselves  as other  than Heterosexual  – 
consequently there is no meaningful sub‐group analysis by this question.  

 

Ethnicity 
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Q2. Do you think your needs will be met if this change went ahead? 

Age 
 

 

 

Disability 
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Preferred Language 
 

 

 

Religion 
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Gender 
 

 

 

Sexual Orientation 
 
Only  1 person who  answered  the question  identified  themselves  as other  than Heterosexual  – 
consequently there is no meaningful sub‐group analysis by this question.  

 

Ethnicity 
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Q3.  Do  you  agree  that  Southwark  Resource  Centre  would  be  an  appropriate 
location for the hub? 
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Preferred Language 
 

 

 

Religion 
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Gender 
 

 

 

Sexual Orientation 
 
Only  1 person who  answered  the question  identified  themselves  as other  than Heterosexual  – 
consequently there is no meaningful sub‐group analysis by this question. 

 

Ethnicity 
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